
     
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
     
12 грудня 2024 р.                                               Київ                                                              № 488-р 
 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи – громадянина України Тігіпка Сергія Леонідовича (далі – Тігіпко С.Л.) та 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ІДЕЯ БАНК» (далі – АТ «ІДЕЯ БАНК») (інформація, 

доступ до якої обмежено) про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті фізичною особою – громадянином України              

Тігіпком С.Л. [через компанію «ALKEMI LIMITED» (м. Нікосія, Кіпр) або іншого суб’єкта 

господарювання, пов’язаного з фізичною особою – громадянином України Тігіпком С.Л. 

відносинами контролю] контролю над АТ «ІДЕЯ БАНК» шляхом придбання акцій                        

АТ «ІДЕЯ БАНК» у розмірі 100 відсотків статутного капіталу товариства. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 
 

АТ «ІДЕЯ БАНК» здійснює діяльність із надання банківських послуг; 

АТ «ІДЕЯ БАНК»  пов’язане відносинами контролю із: 

компанією «Getin Holding S.A.» (м. Вроцлав, Польща), яка здійснює діяльність із 

управління корпоративними правами суб’єктів господарювання, пов’язаних із нею 

відносинами контролю, та не здійснює господарської діяльності на території України; 

компанія «Getin Holding S.A.» є публічною компанією, акції якої котируються на 

Варшавській фондовій біржі; 

разом із цим відповідно до рішення Комітету з питань нагляду та регулювання 

діяльності банків, оверсайту платіжної інфраструктури Національного банку України                       

від 08.05.2023 право голосу за акціями АТ «ІДЕЯ БАНК», які належать компанії «Getin 

Holding S.A.», що становлять 100 відсотків статутного капіталу АТ «ІДЕЯ БАНК», передано 

довіреній особі фізичній особі – громадянину Польщі; 

фізична особа – громадянин Польщі не пов’язаний відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання, що зареєстровані та/або здійснюють господарську діяльність на території 

України; 

 

фізична особа – громадянин України Тігіпко С.Л. пов’язаний відносинами                

контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють 

Групу ТАС. Група ТАС здійснює господарську діяльність на території України з: 

(інформація, доступ до якої обмежено); 
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фізичними особами – громадянами України, які здійснюють контроль над суб’єктами 

господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність на території України з: 

(інформація, доступ до якої обмежено). 

 
Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 
 

 
Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21.06.2016  № 14-рп) (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України  

 
ПОСТАНОВИВ: 

 
Надати дозвіл фізичній особі – громадянину України Тігіпку Сергію Леонідовичу 

(інформація, доступ до якої обмежено) на набуття [через компанію «ALKEMI LIMITED»              

(м. Нікосія, Кіпр) або іншого суб’єкта господарювання, пов’язаного з фізичною особою – 

громадянином України Тігіпком Сергієм Леонідовичем відносинами контролю] контролю 

над АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ІДЕЯ БАНК» (інформація, доступ до якої 

обмежено). 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                          Павло КИРИЛЕНКО 


